

BATAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Szociálmunkai és újságírói érdeklődés napilap.

Felolvasó szerkesztő:

Vitéz FERENCZ VÁRNYI DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

A legitimizmus

Állásponjtja: határozta meg a vasárnapi nevezetes kormánygyűlés, mely tulajdonképpen gr. Sigray Antalnak volt a beszámolója, de a politikusok rendkívül nagy száma és rendkívül, kiemelkedő tekintélye és súlya a beszámológyűlést elsősorú politikai fontosságra emelték.

A megjelent nagyteljesítéssel politikusok mind legitimisták és így megnyilatkozásait a magyar legitimizmus céljai meghatározásának lehet tekinteni.

Apponyi Albert jelentette ki a gyűlésen, hogy az itt megjelent politikusok tartozhatnak különböző pártokhoz, de mindannyiukat egyesíti a jogfolytonosság nemzetfenntartó elve. A célban egyik valamennyien. A jogfolytonosság egy és oszthatatlan, — mondja Apponyi. Mi jól tudjuk, hogy ma a jogfolytonosság helyreállítása, a törvényes királynak a maga jogkörébe való tényleges visszahozatala legbiztosabb akadályokba ütközik ez idő szerint és mi semmi esetre sem fogjuk a nemzetet bármilyen kockázatnak kitéteni, mert valjuk Deák Ferencet, hogy a nemzetért mindent lehet kockáztatni, de a nemzetet semmiért. Azokat az ideiglenes intézményeket, amelyeket létesíteni kellett, tiszteletben tartjuk, mint ideiglenes intézményeket, azok tiszteletét hirdetjük, mert a nemzetnek anarchiába nem lehet és nem szabad esnie.

De ezen ideiglenes intézményeknek hivatásuk előkészíteni a visszatérést a jogfolytonosságra.

A legitimizmusnak és céljainak kiütése, amint ez Apponyi Albert gróf kiváló meghatározásában kitéve, nem erőszakos fegyverekre, nem felfordulásra támaszkodik, hanem a természetes politika fejlődésén.

A jogfolytonosság visszaállítása valóban nagyon fontos kérdés a magyar politikanak, mert a nélkül a lelkek egyensúlya vissza nem térhet. Az alkotmány és törvények érvényességét nem lehet tetszeszerint elismerni, vagy tagadni, mert ez előbb utóbb ismét anarchiára vezet. A nemzet élet az alkotmánynak és törvényeknek kell szabályoznia és azokat csak

törvényes úton lehet fejleszteni és változtatni. Minden más mód az alkotmány és törvénytszetelet kárára van. Éppen ezért részesítjük teljes tiszteletben az ideiglenes intézményeket, amelyeket a forradalmi felfordulástól való szabadulás szükségessége, hogy az alkotmány és törvénytszetelet szellemében vezessenek vissza a teljes jogfolytonossághoz.

Vilmos császár Németországba szeretne visszatérni.

Amióta a német trónörökös visszatérést Németországba megengedték és amióta Hindenburg lett a köztársasági elnök, Vilmos császár állandóan lépéseket tett Németországba való visszatérése érdekében. Ezt az óhajtát a holland és német kormányoknál bejelentette. A német kormány még nem hozott határozatot, a

holland kormány azonban máris értésére adta Vilmos császárnak, hogy kérését nem teljesítheti. Sőt a rendőrséget utasította, hogy ketteszeresen vigyázzanak Vilmos császárra.

Az egyik fővárosi lap szerint Vilmos császár második neje elhagyta a császárt. Hamburgba utazott és többé nem is tér vissza.

Marokkóban a francia hadsereg centruma megingott?

A marokkói francia hadsereg mind nagyobb és veszedelmesebb méreteket kezd ölteni. A rifkabilok a francia hadsereg nyugati frontját erősen támadják.

Parisból jelentik: A francia közvélemény a marokkói válságra fordult háborúban a legerősebb intézkedéseket sürgeti. Követeli,

hogy a rifkabilokkal szemben használják fel a mérges gázokat és a légi bombázást is.

Parisból jelentik: Egyes hírek szerint a marokkói harcokban a francia hadsereg centruma megingott volna. A hír nincs megerősítve.

Az apósgyilkos Foreich a főtárgyalás miatt rosszul lett.

Sopronból jelentik: Az apósgyilkos Foreich Ernő főtárgyalása tegnap reggel kezdődött a soproni törvényszéken. Először a tanukat hallgatták ki, majd bevették Foreich Ernő vádlottát. A tárgyalás folyamán Foreich annyira

rosszul lett, hogy a kihallgatást félbe kellett szakítani és csak délután 2 órakor folytathatták.

Nagy órákor azonban ismét gyengeség fogta el, úgyhogy a tárgyalást nem lehetett tovább folytatni, azt ma délelőtt 9 órára hagyták.

Bolognában egy ismeretlen fiatalember lelőtt egy kommunistát.

Rómából jelentik: A Tribuna bolognai tudósítója írja: Két ismeretlen egyén egy közismert kommunista-hoz csatlakozott az utcán és amint együtt mentek, később egy harmadik ismeretlen fiatalember lépett a társasághoz és revolverével három lövést tett a kommunistára. A lövések nem találtak. A kommunista menekülni kezdett, a lövöldöző fiatalember utána iramodott és lakása kapujában egy negyedik lövéssel agyonlőtte.

Öngyilkos lett mert pénzt eloptak a villamoson.

Budapestről jelentik: A Nagymező-utcai Európa szállóban tegnap este Földes Manó 55 éves bankár öngyilkosságot követett el. Öngyilkosságának oka az, hogy pénzt, 157 milliót a villamoson elloptak és így nem tudott eleget tenni becsületbeli tartozásának.

Levelében az orvosok munkájának megkönnyítésére megírja, hogy 3 és fél gramm ciankálit vett be és ha ez nem lett volna halálos 25 gram veronált is előkészített.

Az asztalon több borítékban pénzt találtak, amely összegekkel szállodabeli tartozásait egyenlítette ki, sőt a szobát feltörő lakatosnak is hagyott 30 000 koronát.

Amerikai pénzzel szektárius hithirdetők működnek Miskolc környékén.

Miskolcra jelentik: Az utóbbi időben mind nagyobb arányú működést fejtenek ki Miskolc környékén, különösen a falvakban amerikai szektárius hithirdetők. Feltűnő, hogy főleg a református községekben terjed a szekta. Az újfajta hithirdetők pénztárcáikat is osztogatnak a jelentkező híveknek.



Fehér cipők reklám áron!

Szandálok, tenniscipők rendkívül olcsón.

KATTARINKA JÓZSEF és FIA
Telefonszám: 206. cipőáruházában. Telefonszám: 206.



LÁZAR SÁMUEL

VÖRÖSMARTY-UGCA 8.

(Központival szemben)

OPTIKA

szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.

FÉNYKÉPESZETI

cikkek és készülékek nagy raktára, szakfőnököknek külön nagybani osztály. Gyári árból nagy árengedemény.

SPORTSZEREK

footballok, futballi cipők, vívófeserelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyedi árusítása

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK

salkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramú szerelések legolcsóbb napi áron.

Baromfi az utcán.

Ivet irattak alá minden szentjánosi lakossal, amelyben egy rövid figyelemztetés azt mondja, hogy ezután nekinek sem szabad többé baromfiakat az utcára ereszteni.

A kiadott rendelet semmiféle bővebb magyarázatot nem szolgál, csupán a rendőrség hatáskörét magyarázza meg. A rendelet helyes uton jár, azonban van egy pár tisztázatlan kérdés, amelyre bővebb magyarázat kellene. Aki a szentjánosi körülményeket ismeri, az tudja bizonyára, hogy itt sok libát és kacsát tenyésztnek, ami a szegénysorsu lakosság egyik főkereset forrása. Azt is tudják bizonyára, hogy az említett baromfiaknak víz az életük elemük, tehát valamiképpen mégis csak vízhez kellene juttatni őket, de hogyan, ha az utcára egyáltalán nem szabad kieresztetni? Azután utcánan lehet-e minősíteni azt az utcaszék, amelyet minden nagyobb szabásu nyári zápor elzár hetekre a forgalomtól? Mert ilyen is van Szentjánosnál, még pedig a Molnár-utca.

A hozsantartó szárazságot alig várta fel egy kis esőzés, máris járhatatlanok lettek a többi utcáink is. Csak az a szerencse, hogy nyár van, így az előtörő napsugár hamarosan segít az említett bajokon. Előbb talán mégis az utcákat kellett volna rendbe hozni és azután kiterjeszteni Szentjánosra a baromfiakra szóló rendeletet. De még evvel nincs vége a dolognak, mert a rendelet semmiféle említést nem tesz a naphosszat az utcán csatangoló kecskék és sertésekéről. Leginkább a kecskék tönkreteszik máról holnapra a fiatal akácfákat, ha csak egy pillanatra védtelenül marad a törzsük. Védni pedig hasztalan védi tüskés ágakkal az ember, a rakoncátlanságban minden képzelet felülmúló suhancok ugyiszólván hetenként elpusztítják a faterzs köré erősített tüskés ágakat. De nem kímélik a kerteket sem, e héten is mindennap szemem láttára husángolták le az ovoda udvarán álló almafákról az éretlen gyümölcsöt.

Próbáljon azután valaki szót emelni rájuk, még a szülők is, tisztelt a kivételnek, rátamadnak az illetőre, hogy mi köze hozzá? Azt hiezem, most már beláthatják, hogy itt a baromfiaknál sokkalta kártékonyabb élősdiek járnak az utcán, akiket hasznosabbnak volna megfékezni egy kissé.

Ebben az irányban kellett volna előbb intézkedni, azután jöhetnek volna a baromfiárral is. A libák és kacsáknek pedig feltétlenül kijárásat kellene engedélyezni a vízhez.

A cikkhez az a hozzáfűzni valónk, hogy még 1886-ból való városi szabályzat tiltja, hogy állatok közterületeken

nem tartózkodhatnak. A rendőrhatalom, amikor a városi szabályrendeletnek érvényt akar szerezni, csak kötelezőt teljesíti. A városi szabályzatot nem a rendőrség állapította meg, de végrehajtásról öneki kell gondoskodni. A közönségnek mindenestre az átmeneti helyzet kellemetlen és ez abból állott elő, hogy az 1886-ik évi tiltó szabályzatról nem igen volt tudomása és így az állattartást annak figyelmelen kívüli hagyásával intézte. (A szerk.)

A községek ügyei a legutóbbi vármegyei közgyűlésen.

Az események éppen nem mutatnak kánikulát, az újságíró hiába várt holt szezonra, hogy kissé kifújassa magát. Toródnak az események, s a sok esemény miatt csak most számolhatunk be a június 19-iki vármegyei közgyűlésről, melyen Baluk Gyula főispán elnököt.

Dr. Szabovlyevits Dusan kor mányfőtanácsos alispán a megyei közigazgatás legújabb képét mutatta be. Jelentést tett a vármegyei főjegyző felébe, s ennek alapján a vármegyei közgyűlés uasította a községet, hogy alkalmassabb sportterületet válasszon ki.

A bácsbokodi segédjegyző (munkált községi jegyző) nyugdíjaztatása iránti kérvénye is a közgyűlés elé került.

Ez általános ügyek után rátért a közgyűlés a közigazgatás idő szerű kérdéseire.

Ugyiszólván nincs község, a melynek nem volna valamelyes ügyes bejós dolga a vármegyei közgyűlés elé döntésre előterjesztve

Bácsalmásnak

részgáz ügye, a régóta húzódo ártezikut problémája, a tűzoltó felszerelés beszerzési árának ualványozása, a bácsalmás-tataházi és a bácsalmás-mad-rasi közutak építéséhez szükséges kőanyag szállítása ügyében megkötött szerződés jóváhagyása.

Nagybaracska

község határozata orgona tárgyában, valamint gyógyszerár felállítás iránti községi kérelem kapott jóváhagyást. A község gazdasági haladás iránti érzékéről tesz tanúságot a község ama határozata, hogy tiszta fajú apaállatokat szerez be.

Jánoshalma

község negyedik országos vásár engedélyezését kérte. Ugyiszintén döntésre került a község határozata a vasút melletti terület eladása és a község házi kertnek házhelvetül eladása tárgyában.

Bátmonostor

község új dűlőt nyitását határozta el. Az ellene beadott felebezést a közgyűlés elutasította. Jóváhagyást nyert az a határozat, hogy a községi templom javítási költségeihez hozzájáruljanak.

Bácsbokod

községnek határozatát, mely szerint a leventek sportterét a falutól messze állapította meg, a községi főjegyző felebbezte, s ennek alapján a vármegyei közgyűlés uasította a községet, hogy alkalmassabb sportterületet válasszon ki. A bácsbokodi segédjegyző (munkált községi jegyző) nyugdíjaztatása iránti kérvénye is a közgyűlés elé került.

Csávoily

község határozatát gyümölcsészeti tanfolyam segélyezése tárgyában jóváhagyatott.

Kunbaja és Tompa

községek gyógyszerár felállítását kérelmezték. A közgyűlés pártolólag terjeszti fel kérésüket a belügyminiszter elé. Tompa község kérte még, hogy az 1925. évi közmunka váltságot készpénzben röhassa le.

Csikéria

hetivásár tartásának engedélyezését kérte.

Borota

község határozata játszótér vétele és az elesett hősei emlékének megőrkítése tárgyában került a vármegyei közgyűlés elé. És még számos kérdésben hozott döntést a vármegyei közgyűlés.

A Teréz körüti szinpad társulata Salamon Bélával és több nevesebb fővárosi kabaré művészettel csütörtökön vendég előadást tart az Uránia színházban.

A cégbejegyzési kötelezettség ellenőrzése.

Az egyes kir. törvényszékek tapasztalatai szerint gyakran elő fordul, hogy olyan kérekedők, akik az 1875. évi XXXVII. t.c. értelmében cégbejegyzésre kötelezettek, elmulasztják, hogy a kötelezettségüket teljesítsék. Különsen sok olyan eset fordul elő, hogy cégek, a melyek valamely olyan törvényszéknél voltak bejegyezve, amely idegen állam területéhez csatoltatott, cégtüket a most Magyarországon illetékes cégbíróságnál nem jegyeztették be. A szegedi kamara területén főleg a volt szabadkai kir. törvényszékhez tartozó cégeknek áll fenn ez az eset, amelyek most potiólag magukat a bajai törvényszéknél, mint illetékes cégbíróságnál tartoznak bejegyeztetni. A cégnyilvántartások pontosságá érdekeben a szegedi kereskedelmi és iparkamara a lapok útján hívja fel az összes bejegyzésre köteles cégeket, hogy bejelsék kötelezettségüknek, a mennyiben nem történt volna meg, az illetékes kir. törvényszéknél, mint cégbíróságnál a adéktalanul eleget tegyenek.

A bajai Kath. Legényegylet műkedvelő gardája izas munkavál készíti elő június 28-ára a „Pillangó főhainagy” c. operetét. Mindn este zenés színpadi próbákat tartanak e héten a lelkes műkedvelők. Amint az előkészületek mutatják nagy sikerű lesz a műkedvelő operete bemutatás.

Zürichi jegyzés.
(1925. június 23 délelőtt.)
Zürichben 100 magyar koronáért 0.0072 55 svájci frankot fizettek
A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai június 23. délelőtt.

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	70490	71370
Dinár	1193	1215
Szokol	2095	2117
Lei	327	329
Német márka*	16700	16884
Lira	2673	2703
Angol font	84.000	84.000
Osztr. korona	9995	10065
Svájci frank	13785	13869
Lengyel márka		
Hollandi forint	28465	28441
Francia frank	3359	3332
Napoleon ar.		

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT .:

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

 Viteldij a hajhoz vagy a vasúthoz személyenként 15.000 korona.
Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

Szandálok és fehércipők STELLNER

rendkívüli olcsó árban és nagy választékban

cipőárúházában.

HIREK.

Fütyült a vonat

és élénk tárltak Baja városának a Duna hullámaiban vizében túlózó ódon tornyai és lombokba mélyedő háza.

Tehát Baján voltunk, annyi tevékenység szűk helyén, melyet a város főle mindenhol szeretettel és nemes céllal közeledő egyetemi kultúránk ifjú szárnyait óhajtottunk már olyan régen kiterjeszteni. Eirduunk tehát egy ismerkedő kapocs első rendezésének göröngyös útjára, melynek köszönhetően a város társadalmának olyan csodálatosan sima úttá varázsolta régén nélkülözött, szinte már közzmondássá vált, oly magyaros vendégszeretete, mely lehetővé tette azt, hogy június 4-én a Pécsi Egyetemi Hallgatók egy műsorral és táncal egybekötött műsoros előadásban a város intelligenciájával megismerkedhessenek.

Hisszük, hogy első bemutatkozásunk alkalmával is már megismerjük a város társadalmának szeretetét, úgy hogy a jövőben még sok szebb és mélyrehatóbb évezetekben, sokkal gazdagabb órákat szerzünk Baja vendégszerető népének.

Jöjjen tehát mindenki, kit szeretettel meghívunk és főként Ti szép bajai leányok, mert: Harminc nemes diák Bajára tart, Harminc nemes diák vidadni kész!

Egyházi hírek a megszállott Bácskából. Perányi Ferenc óbecsei apátplébános és Egerth Jakab apátini prépost-plébános „Pontificet et Ecclesiam” érdemkeresztet nyerték kitüntetésül, Gyenes János ny. plébános szentszéki ülnöknek nevezetett ki.

Halálozás. Tessényi József volt fajszi főjegyző, a IV. oszt. magyar érdemrend tulajdonosa június 17-én meghalt. Temetésén a kalocsa-i járás vezetősége, a községek vezetői, Fajszi egész lakossága és a környékből igen sokan vettek részt.

A vidékiek tömegei vettek részt a kiscsávolyi templom első búcsuján. Többször ramutattunk arra, hogy Kiscsávoly fejlődését eddigi elmaradott állapotából a kiscsávolyi templom felemelése indítja meg. Ezt a tételt bizonyítja a rendkívül élénken lezajlott első búcsunap is. Jézus szent Szive búcsujára mezsgye vidékekről jöttek a hívők, valóságos kocsi-tábor volt a templom előtt. A vidéki hívők elszállásolása még

Központi Kertmozi

Kedden, június hó 23-án este fél 9 órakor.

Szerelem a fagyponat alatt.

5 felvonásos

ZORO HURU burleszk.

Ezt megelőzi:

Becsú házasság.

Szűcs vígjáték 5 felvonásban.

Főszerepben: HELENE CHADWICK és RICHARD DIX.

Kérjük a t. közönséget jegyeikről lehetőleg előre gondoskodni.

Pénztári órák d. e. fél 11—12 lg, d. u. 4—6 lg.

A filmet Dankó Lajos városunk kiváló cigányprimása teljes zenekarával kíséri. Helyárak: Asztali ülés 10.000, zsölye 6000 K.

itt ott váratlan akadályokra bukkan, de az első év tapasztalatai nagy segítségre lesznek a jövő évi bucsu elrendezésében. Az istentisztelet alatt a templom állandóan zsufova volt. Megemlítjük ismétlenül, hogy június 26-ig bezárólag minden nap este 6 órakor áldás lesz a kiscsávolyi templomban.

HOVÁ MEGYÜNK

szórakozni vasárnap, június 28-án este? A SZIGETBE, ott lesz a postások junijálisa, ahol még mindig jól mulatunk, most is világ posta, szerpentin, konfektin, tűzi játékok és szépség verseny lesz. Ugye mulatságos lesz? Tehát

MENJÜNK MINÉL TÖBBEN!

A belvárosi áll. népiszkolai tanulók rajz- és kézimunka kiállítása megtekinthető június hó 24-től 28-ig. Igazgatóság.

Vámdíjak kikerekítése. A m. kir. kereskedelemügyi miniszter ur a vám tulajdonosok javára kövezet vagy utvám díjakat szedő vasúti és hajózási vállalatoknak 1925. évi április hó 18-án 61.522 VIII. 1925. szám alatt kiadott rendeleteivel megengedte, hogy a szóban levő vámdíjak címén egy-egy fél által küldeményenként fizetendő összegek 50 koronán felül legfeljebb 50 koronától pedig legfeljebb 100 K-ra kikerekíttessék.

Italmérsési engedély. Ruppert József bajai lakos korábban italmérsési engedélyt nyerve, az italmérsési illeték kivételével céljából forgalmáról hozzávetőlegesen szerkesztett összeírású jegyzéke 8 napon át a városi adógyosztálynál (em. 20. a t.) közszemlére tételükkel azzal, hogy ezen jegyzékre vonatkozólag úgy ez érdekelt mint az ipartársulatok és kereskedelmi testületek részéről a városi tanácsnál 1925. évi június hó 25-ig benyújtandó irások elzárásával adhatnak be.

Országos vásárok június 24-én, szerdán: Barc, Bánok szentgyörgy, Csorna, Iga, Kaba, Körmend, Mésző, Nyirbozádány, Oszlászka, Salgótarján (allai), Zalaszentgróf, Zikány, Zsámbék. **Június 25-én, csütörtökön:** Felsővadász, Kiszér, Laoskomárom, Nagyálló, Nemeshegyes, Pacsa, Sajtoskál, Talya. **Június 26-án, péntek:** Aszód, Rackozar, Rum. **Június 27-én, szombat:** Battonya (allai), Erdőcsokonya, Karád, Körösladány, Mindszent (allai), Nagybéri, Szabadszentkirály. **Június 28-án, vasárnap:** Battanya (kirakó), Dunapataj (allai), Vác, Jászladány, Kk. Dorozsma, Kisújszállás, Mindszent (kirakó). **Június 29-én, hétfő:** Békéscsaba (marha, sejtés), Dunapataj (kirakó), Harka (csak kirakó), Kaloz, Mándok, Ozora,

(-) URANIA MOZGO (-)

június 23-án, kedden d. u. 6 és este fél 9 órakor. „O” Harold Lloyd világfilmje. **Dr. Jack** Vidám játék 5 felvonásban. **A SZERELEM BOLONDJA.** Vígjáték 5 felvonásban.

Június hó 25-én, csütörtökön este fél 9 órakor. **Salamon Béla** vezetésével a Terez körüli Cabaré vendéglátója.

Szentpéter, Szekszárd, Tapószelke, Tiszacsanak. **Június 30-án, kedden:** Berkesd, Békéscsaba (10), Gesztely, Hosszúpereszteg, Komárom, Kutas, Nova Ójövővár, Sárosd, Szentpéterúr, Újváros, Vép **Július 1-én, szerda:** Ajka, Békéscsaba (kirakó), Hőgyész, Ivánegerszeg, Kisternye.

Árumintavásár és kiállítás Szabadkán. A szabadkai kereskedelmi és ipari érdekeltség augusztus 22—31. napjai között árumintavásárt és kiállítást rendez, melyen elsősorban a volt bácsodromgyei mezőgazdasági gyárpari, kézműipari és háziipari termékek kerülnek bemutatásra. A kiállítás látogatói különböző utas: kedvezményben részesülnek. Prospektusok és jelentkezési ívek a szegedi kerületi és iparkamaráinak szerezhetőek be.

TUDJA MINDENKI,

hogy a postások által rendezett mulatságon még mindig jól érezte magát mindenki, a bajai posta állítanak közzé a n. e. közönséget, hogy minél többen vegyenek részt a 28-án, vasárnap este tartandó

JUNIJÁLISON A SZIGETBEN!

A Vaskapu kérdése. A háború előtt nemzetközi megbízás alapján Magyarország végezte a Vaskapu fentartásának szükséges összes munkálatokat és gondoskodott a hajózás zavartalanának biztosításáról. A békeszerződés elfelejtette a Vaskapu ügyéről intézkedni és így a karbantartás tekintetében veszedelmes elhanyagolások állottak elő. A két parti állam, Jugoszlávia és Románia mindezt nem tudott megállapodásra jutni egymással. Most azonban már halaszthatatlanná vált a Vaskapu ügye és a románok egy külön bizottságot küldtek Belgrádba a karbantartás kérdéseinek tisztázása végett. A bizottság, melynek tagjai Concescu és Filodor állami mérnökök. Emandi beigrádi román követelő egyben már összeköttetésbe lépett Nemesics külügyminiszterrel, hogy szerb részről is egy hasonló bizottság küldessék a fuggó maradványok rendezésére és egyben a halaszthatatlanná szűkséggé vált munkálatoknak a vezetésére.

Felhívás. A Bajai S. E. uszószaosztálya június 30-ára egy jó nevű budapesti uszószt hoz Bajára. Az egyesület szívesen látja a tréningen résztvevő szándékozó sportembereket, hogy június 30-ig jelentkezzenek Henerary Imre (Árforalmi rt) és dr. Pacseich József (P. B. igazgató) uraknál. Kiadó: Vitéz Fehérvári Dezső. Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely. Felelős kiadó: Kránitz István.

Mész! ÉZSI JÁNOS és Társai mészégető telepén. SZEREMLEI-ÚCCA 74. Fiókület: Pó-u. Yöröskereszt gyógyszerár előtti téren. **Mész!** ELSŐRENDŰ FÁVAL ÉGETETT ÁLLANDÓAN FRISS MÉSZ LEGÖLCSÖBB ÁRON KAPHATÓ. TELEFON 191. KIVÁNATRA DIJMENTESEN HÁZHOZ SZÁLLITJUK. TELEFON 191.

A gondos háziasszony



süt, főz, vasal.

Díjtalan felvilágosítás a gázzárbán.

ELADÓ

egy Hoffherr 4 HP. magánjáró
cséplőgarnitúra
olyan mint az új, különféle
benzin és nyersolaj

motorok

és magányos magánjáró
lokomobílek
4 es, 6-os. Megtekinthetők
Malagurszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Buda-
pesti-ut 8-10. szám.

GYÓGYNÖVÉNYEKET

székfű, hársfa, pirocs- és ökö-
farkkóró virágot, beléndek, maszlag
fehér üröm és keréknyalevelet,
anyarozet és kőrisbogarát
és minden egyéb gyógynövényt,
továbbá mustárt, édes kőmenny- és
ánizsmagot, BORKÖVET legma-
gasabb napi áron vásárol a

HYDROFLORA R. T.

Budapest, IV. Váci-utca 20.
Sürgönyeim: Arundo, Budapest.
Kérünk mintázott áru ajánlatot.

Flóris
bonbonok
egyedül Cserjánál.

Szeptemberi érettségire, éret-
tségvizsgákra előkészítő teljes anyagi
felelősséggel vidéki utas
Boross-Gádos
tanintézet

Budapest, Rákóczi-ut 57/a. Telefon:
József 120-0. Isztviselőknél k
vezmény. V. abélyeg csatolandó.

Magyar-szerb

fordítóroda

Tóth Kálmán-utca 2. sz. s.
LUKIN SÁNDOR
Hír- törvénykezési hivatal

Mindenes- szakácsnőnek

csekély fizetésért 2 hónapos gyer-
mekemmel ajánlkozom, vidékre is
elmegek. Kálvária u 30.

Szegényház f. é. július hó l-re
gyakorlott ápolónőt keres. Je-
lentkezni lehet minden délután
2 óraker a szegényházban

Beköltözhető 2-3 szobás

HÁZ

mellék helyiségekkel, tágas udvar-
ral, vasúthoz és a város központ-
jához nem messze,
megvételre kerestetik.

megkereséseket „Alkalmos” jelige
alatt a kiadó hivatal továbbít.

Pénz

betétet már 1000 koronától
kezdve, évi 12-18%-os ka-
matra elfogad.

Pénz kölcsönt olcsó napi
áron folyósít.

Gazdálkodóknak föld-
bérleteket szerez.

iparosoknak áru-előleg
hitelt nyújt.

Kereskedő áru-tartozásait
és követeléseit leszámítja a

Bajai Baross Hitelszövetkezet
mint az ország közp. hit-szövetk. tagja.
Baja. Zarda-u. 3. Pozsa épület.

Üzletáthelyezés.

Ernyőkészítő játék

és
rövidáru üzletemet

Erzsébet királyné-utca 17. sz.
alá helyeztem át. Raktáron
tartok: Női és gyermek ha-
risnyákat férfi és női fehér-
neműt, divat ornyokban a
legnagyobb választék. Kézi-
munka előnyomást, Ernyő-
áth. ácsokat, átalakításokat
és javításokat a legpontosab-
ban készítek. — Tisztelettel

Városi Ferenecé Klíma Mária.

Tulipán-utca 12. számú

HÁZ

szabad kézből eladó,
egy lakás azonnal át-
vehető előnyös fizetési
feltételek mellett. ::

Bővebbet: SCHMIDT cipőüzlet.

Gijeti inspekción

június 22 ó június 29-ig

szegedi fel 6 óráig és vasarnap
10 óráig nyitva

GYARMATI EMIL

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

Elsőrendű anyagból készült
butort jóállással

csak

SZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butor-
ról, ireda stb minden egyéb szakmunkáról izlá-
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készítest vállalom.

Kanyó László

elektrotechnikai és rádió sze-
relési vállalata.

BAJA, SZENT ISTVÁN TÉR II

Mindennemű erős és gyengeáramu villanyvilágítási telepek,
csengőberendezések, rádió készülékek szakszerű szerelése
legolcsóbb napi áron.

„TELEFUNKEN“

német rádió készülékek bács megyei képviselője. — Tungram
izzó lámpák, Tudor accumulatorok, 220 Be es kénsv összes
erős és gyengeáramu szerelési anyagok, német rvidióalkatrészek
legolcsóbb beszerzési forrása. Amatőröknek árendemény.

Jóminőségű

butor olcsón

csak

Asztalosmesterek butoresarnokában szerezhető be.

Mátyás király-tér 6. sz.